

## 一、产品市场和货币市场有不均衡，但市场往往能是之达到均衡，那为什么还需要政府来调节

产品市场和货币市场的非均衡尽管通过市场的作用可以达到同时均衡，但不一定能达到充分就业收入水平上的同时均衡，因此，还需要政府运用财政政策和货币政策来干预经济生活，使经济达到物价平稳的充分就业状态。

## 二、货币和金融市场的关系

- 1、货币是金融市场的衡量单位，货币可以从一定角度反映金融市场的波动；
- 2、货币是经济的工具，是政府统一的局部经济的工具，可以在政府的宏观调控下帮助经济回复秩序。
- 3、货币是指任何一种可以执行交换媒介、价值尺度、延期支付标准和完全流动的财富储藏手段等功能的商品，都可被看作是货币；从商品中分离出来固定地充当一般等价物的商品，就是货币；货币是商品交换发展到一定阶段的产物。

## 三、交易贸易市场可以称为货币市场吗

- 1、交易贸易市场不能称为货币市场。货币市场（moneymarket）又称短期金融市场，是指期限在一年以内的金融资产交易的市场。该市场的主要功能是保持金融资产的流动性，以便随时转换成可以流通的货币。它的存在，一方面满足了借款者的短期资金需求，另一方面为暂时闲置的资金找到了出路。货币市场一般指国库券、商业票据、银行承兑汇票、可转让定期存单、回购协议等短期信用工具买卖的市场。
- 2、而交易贸易市场通常是指进行商品和服务的买卖的场所，涉及的期限、产品和目的都与货币市场不同。因此，交易贸易市场不能称为货币市场。

## 四、货币市场特征

货币市场就是指限期在一年之内的资产交易市场。该市场的主要作用是维持资产的流通性，便于随时随地转化成可以商品流通的货币。它的存在，一方面达到了借债人的短期内资金要求，另一方面为临时闲置不用的资金找到发展方向。以上就是货币市场的特点相关内容。

货币市场一般指国债券、商业票据、银行承兑、可出让定期存款、回购协议等短期

内个人信用专用工具交易的市场。一个高效率的货币市场是一个具备深层和延展性的市场，其市场容积大，信息内容流动性快速，交易低成本，交易活跃性且不断，能吸引住很多的投资者和投机商参加。货币市场造成和进步的原始驱动力是因为维持资金的流通性，它凭借各种各样短期内资金融合专用工具将资金需求方和资金供给者联络起来，既达到了资金需求方的短期内资金要求，又为资金有余者的临时闲置不用的资金提供了获得利润的机会。

## 五、现金管理类产品和货币基金的区别

1、，其主要区别在于投资策略和风险收益特征。

2、现金管理类产品通常是一种固定收益类产品，其投资策略是保守稳健型。它们的主要特点是风险较低，收益稳定，通常会提供一定的保本保收益。现金管理类产品通常会受到银行监管机构的监管，其资金安全性较高。

3、货币基金是一种开放式基金，其投资策略是灵活性较高。它们的主要特点是风险适中，收益相对较高，通常会提供一定的资本增值。货币基金通常会受到证监会监管机构的监管，其资金安全性较高。

4、总的来说，现金管理类产品和货币基金的投资策略和风险收益特征不同，投资者应该根据自己的投资目标、风险承受能力和投资期限等因素来选择适合自己的产品。